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Κομμένα τα συγγράματα (!), ανακοίνωσε πριν λίγες μέρες ο Σύλλογος Εκδοτών Επιστημονικών 
Βιβλίων, αφού “δεν έχουν καλυφθεί οι πληρωμές των εκδοτών από το σύστημα Εύδοξος”. Με 
περίσσιο θράσσος, οι εκδότες που χρόνια τώρα θησαυρίζουν πάνω στην εκπαίδευση και στο 
εμπόριο της γνώσης (!), έρχονται τώρα να αφαιρέσουν την δυνατότητα από εμάς να έχουμε 
πρόσβαση στα βασικά εργαλεία για τις σπουδές μας τα βιβλία. Με αντίστοιχη στάση η κυβέρνηση, 
κάνει τα στραβά μάτια, και χειρότερα, ψηφίζει τόσο καιρό νόμους που προμυνύουν τέτοιες κινήσεις, 
αφού μιλάνε για το ολοκληρωτικό τσάκισμα της Δημόσιας Δωρεάν Παιδείας, την ασυδοσία των 

ιδιωτών μέσα στα πανεπιστήμια. 
Ο φοιτητικός μας σύλλογος πάντα απαντούσε και ξανά θα απαντήσει: Ούτε ενα ευρώ για τις 
σπουδές μας! Απαιτούμε να δωθούν εγκαίρως όλα τα συγγράματα χειμερινού εξαμήνου!  Να 
φύγουν οι ιδώτες από την διακίνηση τους, να αποκτήσουν τα συγγράματα ποιοτικό περιεχόμενο! 

Δωρεάν εκπαιδευση για όλους/ες!

                                                 Και η μάχη των συγγραμάτων αποτελεί χαρακτηριστικό 
παραδείγμα του τι έρχεται να φέρει ο νόμος Γαβρόγλου που ψηφίστηκε το καλοκαίρι στη βουλή 
από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Κινείται στην ίδια κατευθύνση ακριβώς γιατί, στο πνεύμα και 
των προηγούμενων νομοσχεδίων, ζητάει και άλλη αφαίμαξη των πανεπιστημίων, των φοιτητών 
και των εργαζομένων σε αυτά, για να μπορέσει να αναπτυχθεί η ιδιωτική επιχειρηματικότητα.
Έτσι το νομοσοσχέδιο προβλέπει το πάγωμα της κρατικής χρηματοδότησης των ιδρυμάτων, τα 
οποία πλέον θα πρέπει να είναι αυτοχρηματοδοτούμενα, να ψάχνουν επιχειρήσεις-”επενδυτές”, 
που θα δώσουν λεφτά με το “αζημείωτο”, αγοράζωντας εργαστήρια και έδρες, και μετατρέποντας 

την εκπαίδευση και την γνώση σε εμπόρευμα για την αξιοποίησια τους.
Προβλέπει επίσης την είσοδο διδάκτρων στα μεταπτυχιακά, που αποκλείουν από αυτά ένα 
τεράστιο κομμάτι, την προέκταση των κέντρων “κατάρτισης” και δια βίου μάθησης, ενισχύοντας 

την πολυδιάσπαση σε βάρος της ενιαίας και ολοκληρωμένη εκπαίδευσης.
Ο σύλλογος μας πρέπει να πάρει θέσεις μάχης: 

Να ανατράπει ο νόμος Γαβρόγλου! Να μην εφαρμοστεί καμία πτυχή του!

Δεν ξεχνάμε τον σημαντικότατο αγώνα που έδωσε πέρσυ ο σύλλογος μας, γύρω από το πρόγραμμα 
σπουδών της σχολής. Το νέο πρόγραμμα σπουδών, πέρα από την γενική του γνωσιακή φτώχεια, 
που τόσο πολύ συζητήσαμε και τονίσαμε, έρχεται να εφαρμοστεί φέτος με μεθόδους γραφειοκρατίας 

ΙΚΑ !
Έτσι στον κικαιώνα μεταβατικών διατάξεων, οι φοιτητές αντιμετωπίζονται διαφορετικά μεταξύ τους, 

ενώ δεν υπάρχει σαφής κατεύθυνση για διάφορα ζητήματα.
Απαιτούμε ισότιμη μεταχείριση όλων των φοιτητών. Η μάχη του συλλόγου για το πρόγραμμα 

σπουδών δεν τελείωσε!

ΚΟΜΜΕΝΑ ΣΥΓΓΡΑΜΑΤΑ

ΝΟΜΟΣ ΓΑΒΡΟΓΛΟΥ

ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ - ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΡΙΑΝΝΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΕΡΙΚΛΗ
Την Δευτέρα 16/10 δικάζεται η έφεση της Ηριάννας για την υπόθεση της άδικης, χωρίς καμία απόδειξη 
φυλάκιση της με την κατηγορία της τρομοκρατίας. Σήμερα, τις μέρες όπου αρκεί μια σχέση για 
να βαφτιστείς “τρομοκράτης”, αρκεί μια πολιτική πεποίθηση για να βαφτιστείς “εχθρός”, αρκεί να 
κατέβεις στο δρόμο για να σε σαπίσουν τα ΜΑΤ στο ξύλο, σήμερα που τσακίζουν όλες τις ελευθερίες 

της νεολαίας, θα βρεθούμε στο πλευρό τους. Διαδηλώνουμε την Δευτέρα εξώ από το εφετείο. 
Απελευθερώνουμε την Ηριάννα, καταργούμε τον τρομονόμο, παλεύουμε για τις ελευθερίες μας!
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